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1、、、、(15 分分分分)设 f(x)∈Z[x]，f(x)对四个不同整数 ai( i=1、2、3、4)的值都为 1，即

f(ai)=1，则 f(x)+1 无整数根． 

 

2、、、、(15分分分分)利用升阶法计算 n阶行列式  

Dn=

nnn

n

n

baaa

a

baa

aaba

+

+
+

−11

221

211

L

OM

M

L

 其中 b1b2 … bn≠0． 

 

3、、、、(20分分分分)设 A=
1 2 3 1
2 5 5 1
0 1 k k
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（k∈R） 

求齐次线性方程组 AX=0 的解空间的基和维数． 

 

4、、、、(20分分分分)已知 n阶实对称阵 A是幂等矩阵(即 A
2=A),且秩 A=r, 求 det(3I-A)的

值． 
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5、、、、(20分分分分)设 a，b为两个复数，令 

Va={f(x) | f(x)∈F[x]，f(a)=0}，Vb={g(x) | g(x)∈F[x]，g(b)=0}，  

为 F[x]的两个子空间，试证：Va与 Vb同构． 

 

6、、、、(20分分分分)设 V=V1 ⊕ V2，σ，τ∈L(V)，对于∀ α=α1+α2∈V，都有 σ(α)=α1， 

(α1∈V1，α2∈V2)，求证 V1 与 V2 都是 τ 的不变子空间⇔ στ=τσ． 

 

7、、、、(20分分分分)设 W 为 n维欧氏空间 V 的 n-1 维子空间，且 V 中的非零向量 α 与 W

正交，即<α，W>=0；若 σ∈L(V)，且对于∀ ξ∈W，都有 σ(ξ)=ξ，而 σ(α)= -α，

则 σ 是一个正交变换． 

 

8、、、、(20分分分分)设 A，B皆为 n阶实对称阵，且 A为正定阵．证明存在一个 n阶实可

逆阵 T，使 T
/
AT=In，T/BT=diag(λ1，λ2，…，λn)，其中 λi，i=1，2，…，n，为 

│xA－B│=0 的根． 

特别，若 B也是正定阵，则 λ1，…，λn皆为正实数． 
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